



## **В Ярославской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть малолетнего**

Следственными органами СУ СК России по Ярославской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.4 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения).

По данным следствия, в мае 2022 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, передвигался на 214 км по ФАД М-8 «Холмогоры» на территории Ростовского района Ярославской области, вне населенного пункта, на своём автомобиле. Злоумышленник не справился с управлением транспортного средства, пересек дорожную разметку, разделяющую транспортные потоки противоположных направлений движения и границы полос движения в опасных местах на дорогах, выехал на полосу встречного движения, где совершил лобовое столкновение с автомобилем, двигавшимся во встречном направлении по своей полосе движения. В результате дорожно-транспортного происшествия 11-месячный ребёнок получил травмы, несовместимые с жизнью. По данному факту органами внутренних дел было возбуждено уголовное дело, которое по ходатайству следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области передано для дальнейшего расследования в Ростовский межрайонный следственный отдел регионального следственного управления Следственного комитета Российской Федерации.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1726962>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---